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Розробник ракети «Фламінго» Денис Штілерман зберігає бізнес у Росії та зачищає інформацію про свою діяльність у країні-
агресорці

Днями президент України Володимир Зеленський вітав працівників оборонно-
промислового комплексу з професійним святом. Серед успіхів українських зброярів ним
була названа в тому числі розробка далекобійної ракети «Фламінго» компанії «Fire
point». Керівник та головний інженер компанії Денис Штілерман – в минулому
громадянин РФ та співробітник одного з військових інститутів країни-агресорки. За
його словами, працювати в Росії він припинив після Революції гідності в Україні.
Однак, реєстри говорять про те, що робота на ворога може тривати й до сьогодні.

Денис Штілерман – особа загадкова. Якщо послухати нещодавні інтерв’ю, то його
життя виглядає, як добре продуманий сценарій. Після фізико-математичної школи у
Києві, випускником якої був видатний Борис Патон, Штілерман поїхав навчатися в
Москву. Сталось це акурат у серпні 1991 року, коли Україна стала незалежною
державою. Тобто він встиг автоматично стати громадянином України та при цьому
після переїзду у РФ отримав паспорт й там.

Щоправда, тоді він мав інше прізвище – Данилов. За словами самого Штілермана,
батько взяв більш слов’янське прізвище, аби приховати єврейські корені.
Штілерманом Денис Леонідович став тільки після переїзду в Україну. В Росії він
відомий саме під прізвищем Данилов. При чому відомий в тому числі у кримінальних
зведеннях.

За даними російських реєстрів Данилов Денис Леонідович отримав індивідуальний
податковий номер у Московській області в серпні 2004 року.
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Суд на Волині оштрафував
директора «Пакур транс» на понад
3,4 мільйона гривень за митні
махінації

Штілерман: Єрмак пропонував свої
послуги як адвокат для захисту
інтелектуальних прав Fire Point 

Черговий воєнний злочин РФ:
окупанти вчинили наругу над
тілами полеглих бійців ЗСУ

Зеленський зустрівся з президентом
Польщі Навроцьким на саміті
«Бухарестської дев’ятки» 

«Зачистка» століття в порту
Констанца: антикорупційне бюро
Румунії накрило масштабну портову
мафію

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Розробник ракети «Фламінго» Денис Штілерман зберігає бізнесРозробник ракети «Фламінго» Денис Штілерман зберігає бізнес
у Росії та зачищає інформацію про свою діяльність у країні-у Росії та зачищає інформацію про свою діяльність у країні-
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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А вже у вересні він стає співзасновником ТОВ «Агро-Альянс», яке займалось
вирощуванням зернових культур у Краснодарському краї. Доволі нетиповий вид
діяльності, як для випускника одного з найвідоміших інженерних вишів Росії –
Московського фізико-технічного інституту. Принаймні про те, що він з відзнакою
закінчив московський вищий навчальний заклад розповідав в інтерв’ю сам
Штілерман.

У 2005 році ООО «Агро-Альянс» припинило діяльність, а його правонаступником
стало ТОВ «Агро-Альянс». Серед засновників також був зазначений Денис Данилов.
Причому він залишався у складі компанії аж до грудня 2021 року. Хоча в інтерв’ю він
розповідав, що припинив працювати на Російську державу з моменту 2014 року.
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Понад 66 мільйонів на софт:
Держмитслужбу підозрюють у
неефективних закупівлях ІТ-послуг

Порожні двори та постійна загроза
з неба: як Таврійський район
Херсона потерпає від атак дронів

 

Суд визнав підсанкційного
пропагандиста Філімоненка
«журналістом» у справі проти
Віталія Шабуніна

«Плівки Міндіча» та елітний ЖК на
Грушевського: хто живе по сусідству
з фігурантами справ НАБУ

Елітна нерухомість в Одесі та Toyota
Avalon за пів ціни: як живе
головний «трудовик» Півдня Сергій
Байдюк

У Грузії стартували
багатонаціональні навчання
спецпризначенців «Троянські сліди
— 2026»

Reuters: Саудівська Аравія завдала
прихованих ударів по Ірану за
принципом «око за око»

У США суд оскаржує випуск монети
із зображенням Дональда Трампа

У Москві заборонили публікувати
фото та відео «прильотів» до
офіційних заяв Міноборони

У Сумах чоловік загинув після
детонації вибухонебезпечного
предмета, — поліція

Ситуація на фронті: за добу сталося
187 бойових зіткнень,
найінтенсивніші бої тривають на
Покровському напрямку

Масований запуск «шахедів»: над
Україною фіксують десятки дронів
у повітрі

В Одесі представник ТЦК
застосував газовий балончик проти
жінки, яка намагалася завадити
примусовій мобілізації чоловіка 

«Крім російської агентури»: Марія
Берлінська на засіданні ТСК
відмовилася відповідати на
питання Олексія Гончаренка

Загроза ракетного удару: з
аеродрому «Оленья» зафіксовано
виліт стратегічних
бомбардувальників Ту-95МС

У Харкові пролунали вибухи

Депутатський «мінімалізм»: як
секретар бюджетної комісії
Київради Ясинський живе у
квартирах матері та їздить на
родинних Mercedes 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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Також Данилов-Штілерман в період з 2005 по 2006 рік був у складі російського ТОВ
«СИБ», яке займалось здачею в оренду власного нежилого майна у Москві.

Яка саме з цих компаній принесла Денису Штілерману великі гроші, сказати важко.
Проте йому вдалося стати пайщиком в ТОВ «Агрофирма Пирогово», яке раніше мало
назву ТОВ «Деймос». Ця компанія у 2011 році приватизувала «золоті» землі у
Підмосков’ї, де раніше були розташовані так звані «совхози». У 2014 році було
відкрито кримінальне провадження за фактом незаконного отримання права на
земельні ділянки.

За даними реєстрів станом на 2023 рік судова справа все ще тривала. При чому за
безпосередньої участі розробника українських ракет «Фламінго» Дениса Данилова-
Штілермана.

З рішення Верховного суду Російської Федерації від 5 листопада 2024 року відомо,
що в червні 2023 року Данилову Денису Леонідовичу, пайщику фірми «Лесные
просторы» (котеджне містечко на землях, приватизованих ТОВ «Агрофирма
Пирогово») було відмовлено у позовних заявах до низки фірм та приватних осіб про
передачу їм двох земельних ділянок у лютому 2021 року. Фактично цим документом
підтверджується, що станом на 2023 рік Денис Штілерман продовжував судову
тяганину в Росії за свої земельні ділянки.

В російському сегменті мережі також збереглися виставлені на аукціон лоти
боржника Дениса Данилова. Йдеться про земельні ділянки, які він закладав під
кредити в російських банках. Ці ділянки продавалися в тому числі й у 2023 році, вже
після повномасштабного вторгнення РФ в Україну. Окрім ділянок боржника
Данилова, в Росії продавались акції підприємств «Лесные просторы» та «Системное
интегрирование бизнеса» (це той самий ТОВ «СИБ», який заснував Данилов у 2000-
х).
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Денис Штілерман в інтерв’ю українським журналістам розповідав, що його колишня
дружина та двоє дітей продовжували проживати в Москві до кінця минулого року.
Мовляв, жінка відмовлялась виїжджати зі столиці країни-агресорки та вмовити її
вдалося тільки після публікації в українських ЗМІ його попереднього прізвища
Данилов, яке вона носить.

Насправді дружина Штілермана веде доволі відкритий спосіб життя. Її соціальні
мережі повністю відкриті й вона активно ділиться з підписниками своїми буднями.
Тож секретність спецоперації з вивезення дружини та дітей, про які розповідає
Штілерман, дуже сумнівна. Згідно зі світлинами жінки вона з дітьми принаймні з
грудня 2025 року перебуває в Дубаї. Вони відвідують визначні місця, розважаються
та відпочивають.
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Світлана Данилова в дубайському саду квітів Miraclegarden
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У найбільшому акваріумі світу SeaWorld в Абу-Дабі
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На виставці імерсійного мистецтва AyaDubai

Данилов-Штілерман заявляє, що вивозити родину з Москви в безпечне місце йому
допомагав фігурант плівок Міндіча, так званий бухгалтер схем Ігор Фурсенко. Зараз
він є співробітником «Fire point».

Станом на 13 квітня 2026 року Данилов Денис Леонідович залишається засновником
та керівником ТОВ «Флаундэр», що зареєстроване у Москві. Фірма займається
неспеціалізованою торгівлею та має офіс на Садовому кільці, поруч із театром
«Ленком» та Музеєм сучасної історії Росії.

В інтерв’ю Штілерман заявляв, що втратив громадянство РФ у 2016-2018 роках, а
також встиг відсидіти у російській в’язниці. За його словами з політичних мотивів, а
за даними реєстрів – за статтею «шахрайство».
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Не зважаючи на активну діяльність в Росії, Денис Штілерман не забував і про
Батьківщину. Ще у 1997 році він заснував у Києві ТОВ «Полар-інвест» з видом
діяльності «операції з фондовими цінностями». Через два роки в компанію зайшов
Єгор Скалига, на якого потім була записана фірма з розробки ракет «Фламінго» «Fire
point».

Скалига – однокласник Штілермана по київській школі. Не зважаючи на фізико-
математичне минуле, товариш не став ані фізиком, ані інженером. Єгор Скалига
подався в кіноіндустрію. З 2007 року він є співзасновником Приватного підприємства
«ЕТ Поінт». Його компаньйоном є Андрій Кіргізов, який має ФОП з видом діяльності
«кіновиробництво». Разом вони знімали рекламні ролики та кіно.

Єгор Скалига після повномасштабного вторгнення мобілізувався до лав ЗСУ. У 2024
році він був нагороджений орденом «За заслуги» від Президента України. В дописі
про отримання відзнаки він згадав про своє кіношне минуле, яке його пов’язує із
Володимиром Зеленським.

Зараз ТОВ «Полар-інвест» очолює Дмитро Демчук. Разом із Єгором Скалигою вони
також входять в громадську організацію «Не прогав». «Полар-інвест» має тривалу
судову тяганину з державною «Укрнафтою» через невиплачені дивіденди й у 2025
році різко наростила чистий прибуток. Тоді як в попередні роки фірма була у значних
мінусах.

Дмитро Демчук також є засновником ГО «Громадський хаб». На сайті організації
написано, що її підтримують Денис Штілерман, Єгор Скалига та Ірина Терех, які, втім

https://antikor.info/gallery/16.04.2026_2/11.jpg
https://antikor.info/gallery/16.04.2026_2/11.jpg
https://antikor.info/gallery/16.04.2026_2/12.png
https://antikor.info/gallery/16.04.2026_2/12.png
https://www.032.ua/news/2118401/u-centri-lvova-znimaut-reklamnij-rolik-video


не є членами ГОшки. Всі вони є частиною «Fire point». Серед тих, хто висловлює
підтримку, зазначений Ярослав Пілунський. Він – один з найвідоміших українських
кінооператорів, який з початку повномасштабного вторгнення мобілізувався до лав
ЗСУ.

На сторінці Єгора Скалиги у Facebook дуже багато світлин з його кумом Дмитром
Червоним, який також пов’язаний з кіно- та музичним виробництвом. Тобто
концентрація кіношників навколо Штілермана та його «Fire point», м’яко кажучи,
дивує. Тим паче дивно, що в інтерв’ю він заявляє, що Скалига не має відношення до
кіноіндустрії і зняв «тільки один фільм», що є явною брехнею.

Окрім кіновиробників у Штілермана склались непогані бізнес-стосунки з юристами.
Зокрема, за його ж словами, його близьким товаришем є Максим Баришніков. Він
також значиться у списку тих, хто підтримує ГО «Громадський хаб».

Баришніков є засновником юридичної компанії «Бі кей Бі» і входить в громадську
організацію «Київська міська єврейська громада». Разом зі Штілерманом, який хоч і
носить єврейське прізвище, втім є християнином, вони працювали над проєктом
видворення Росії з ООН.

Ще одним юристом, наближеним до Штілермана, є Артем Устюгов. Разом з Єгором
Скалигою та компанією «Файєр поінт» вони є співзасновниками ТОВ «Проєкт 900».
Фірма була заснована у 2024 році зі статутним капіталом у 36 мільйонів гривень. У
2025-му її капітал складав 25 мільйонів. Тоді як у 2026-му різко знизився до 1000
гривень. Чим займається компанія, наразі невідомо, адже її фінансові звіти фактично
порожні.
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Артем Устюгов також очолює ГО «Антикорупційна Україна», яка у 2021 році була
винна 22 тисячі гривень за оренду комунальному підприємству Оболонського району
столиці. Навряд чи організація веде активну діяльність, адже жодних згадок про неї в
мережі немає.

Історія життя Дениса Штілермана, яку він розповідає в інтерв’ю, схожа на гарний
сценарій. В якому видатного інженера через політичні погляди саджають у в’язницю
ФСБ, але який, втім не втрачає надії повернути нелегально приватизовані землі під
Москвою та продовжує вести бізнес в країні-окупантці. Задля більш кіношного
ефекту його дружина залишається жити у Москві аж до кінця 2025 року та згодом
переїжджає в Дубай настільки конспіративно, що дізнатись про це може будь-який
відвідувач соціальних мереж. Концентрація людей з кіноіндустрії навколо особи
Штілермана натягає на те, що частина історії життя і справді може бути вигаданою.
Інакше пояснити, як колишній співробітник Інституту Міноборони Росії зміг стати
одним з провідних виробників дронів та ракет в Україні, просто неможливо. Тим паче
враховуючи його діючі компанії у РФ.
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